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Küsitluse läbiviimine

■ Aeg: 26.03 – 26.04.2021

■ Eesmärk – tagasiside saamine koolielu puudutavates 
küsimustes

■ Valim 23 õpilast

■ Vastajaid kokku 17 õpilast (74%)



Küsimustiku alateemad
■ Suhted koolis / Отношения в школе

■ Info liikumine koolis / Движение / распространение 
информации в школе

■ Õppetöö läbiviimine / Проведение учебной 
деятельности

■ Õpilaste arenguvõimalused väljaspool/
õppetööd / Возможности развития учащихся в 
учебной деятельности и вне школы

■ Koolikeskkond / Школьная среда

■ Kooli maine, üldine rahulolu kooliga / Репутация школы 
и удовлетворенность работой школы



Küsitlusele vastamine

■ Valikvastused skaalal 1 kuni 5

■ 1- ei nõustu üldse

■ 5- nõustun täielikult

■ Ettepanekute, arvamuse või mõtete esitamine iga 
alateema lõpus



SUHTED KOOLIS
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Meie koolis on sõbralik
õhkkond

Meie klassiõpilaste vahel
on valdavalt head suhted

Kooli õpilaste ja õpetajate
vahel on valdavalthead

suhted

Õpetajate käitumine on
õpilastele eeskujuks

Koolis on täiskasvanuid,
kelle poole saan murega

pöörduda

Kui vajan, saan koolis
õppimiseks lisatuge (nt
järeleaitamise tunde,

konsultatsioone)

Minu vanemad on kursis
koolis toimuvaga kursis

1 2 3 4 5



Suhtest koolist veel…

■ у меня отношения в школе нормальные

■ в школе хорошие отношения между учениками и 
учителями

■ kõik on hästi

■ как мне известно, среди детей нет конфликтов



INFO LIIKUMINE KOOLIS

■ saan kõige enam infot:  Stuudiumist, e-post, 
klassijuhatajalt ja kaaslastelt



Saan kõige rohkem infot
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Arvamused/ ettepanekud 
infoliikumise kohta

■ info liigub hästi

■ kõik info oleks ainult ühel kohal, näiteks e-postis

■ хорошее



ÕPPETÖÖ LÄBIVIIMINE

■ koolis hinnatakse õpilaste saavutusi

■ koolis on võimalik saada konsultatsioone ja 
järeleaitamistunde

■ koolis pööratakse tähelepanu andekamate õpilaste 
arendamisele



ÕPPETÖÖ LÄBIVIIMINE
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Minu õpetajad teevad oma tööd hästi Koolis hinnatakse õpilaste saavutusi Koolis on võimalik saada
konsultatsioone ja järeleaitamistunde

Koolis pööratakse tähelepanu
andekamate õpilaste arendamisele

Koduseid ülesandeid on parasjagu

1 2 3 4 5



Õpin õhtul keskmiselt…
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ÕPILASTE ARENGUVÕIMALUSED 
VÄLJASPOOL ÕPPETÖÖD
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Koolis pakutakse võimalusi
õppetöövälisteks tegevusteks

(trennid ja huviringid)

Õppetöö jätab mulle piisavalt
aega huvitegevuseks

Meie koolis on töötav
õpilasesindus

Õpilasesindus suudab mõjutada
koolis toimuvat

Koolis toimuvate õppetööväliste
tegevuste ajad on õpilastele

sobivad

Olen rahul koolis toimuvate
huviringide ja muude noortele

mõeldud tegevustega

1 2 3 4 5



Arvamused/ ettepanekud 
infoliikumise kohta

■ need huviringid, mis on meie koolis on rohkem 
väikestele, kui vanematele õpilastele ja ma arvan, et 
oleks parem kui meie koolis oleks rohkem huviringe 
suurtele

■ кружки интересные и развлекательные для тех, кто в 
них ходит

■ достаточно



KOOLIKESKKOND

■ kooli ruumides on hea olla

■ kooli ruumid on puhtad ja korras

■ meie koolis on koolivägivalda vähesel määral

■ meie koolis reageeritakse koolivägivalla juhtumitele
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Kooli ruumides on hea olla Kooli ruumid on puhtad ja korras Kooli tualettruumid on puhtad ja korras Olen rahul sellega, kuidas ma saan
bussiga kooli ja tagasi

Ei pea kartma, et mu asju
varastatakse või lõhutakse

KOOLI KESKKOND
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KIUSAMINE KOOLIS

■ tõsised kiusamise ja koolivägivalla juhtumid puuduvad



KIUSAMINE
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Meie koolis on koolivägivalda vähesel määral

Koolivägivalla juhtumitele reageeritakse

Tõsised kiusamise ja koolivägivalla juhtumid puuduvad

Ei ole kiusamist ega koolivägivalda

On sõbralikku nääklemist

On natuke kiusamist

Kiusamine on igapäevane

On olnud tõsiseid kiusamise ja koolivägivalla juhtumeid

Mind ei ole kiusatud

Kaasõpilaste poolt on Sulle meelega haiget tehtud (löödud, tõugatud jms)

Kaasõpilased on Sinuga norinud või Sind mõnitanud

Kaasõpilased on Sinu asju lõhkunud või Sinult midagi ära võtnud

Kaasõpilased on esitanud Sind solvavaid või ähvardavaid teateid, pilte või videoid Internetis 
(sotsiaalmeedias,…

5 4 3 2 1



KOOLI MAINE, ÜLDRAHULOLU 
KOOLIGA

■ meie koolil on hea maine, siia tahetakse õppima tulla

■ meie koolis omandatud haridus võimaldab õpilastel 
tulevikus hästi hakkama saada

■ soovitan meie kooli õppima tulla

■ olen meie kooliga üldiselt rahul



KOOLI MAINE
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Koolis on head tingimused kehalise kasvatuse tundide läbiviimiseks

Koolis on head tingimused arvutiõpetuse tundide läbiviimiseks

Koolis on head tingimused keemia- ja füüsika tundide läbiviimiseks

Olen rahul koolimenüüga

Meie koolil on hea maine, siia tahetakse õppima tulla

Meie koolis omandatud haridus võimaldab õpilastel tulevikus hästi hakkama saada

Soovitan meie kooli õppima tulla

Olen meie kooliga üldiselt rahul

5 4 3 2 1



Täname kõiki küsitluses 
osalenud õpilasi!


